
Ταυτότητα σχολικής μονάδας.  

Το Γυμνάσιο του σχολείου «Ευρωπαϊκό Πρότυπο» έκλεισε τον πέμπτο 

χρόνο λειτουργίας του. Η επιλογή των εγκαταστάσεων για τη λειτουργία του 

Γυμνασίου έχει γίνει για να προσφέρει στα παιδιά μία αίσθηση οικειότητας και 

μία ομαλή μετάβαση από το σπίτι στο σχολείο. Η διαμόρφωση των χώρων ήταν 

αποτέλεσμα συνεργασίας με τον κ. Δημήτρη Γερμανού, καθηγητή του 

Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου, πρωτοπόρου στον συγκεκριμένο χώρο. 

Το ίδιο κριτήριο, όσον αφορά στην επιλογή των εγκαταστάσεων, εφαρμό-

στηκε και στον αριθμό των μαθητών. Ένα τμήμα ανά τάξη, 12-18 παιδιά ανά 

τμήμα, συντείνουν σε ελεγχόμενο περιβάλλον και έτσι αναπτύσσονται σε πολύ 

γρήγορο χρόνο αληθινά ισχυροί δεσμοί, τόσο μεταξύ των συμμαθητών όσο και 

μεταξύ μαθητών/εκπαιδευτικών. Κλειδιά στην εκπαίδευση του Σχολείου μας 

αποτελούν η θετική αυτοεικόνα, η διαφορετικότητα, η εμπιστοσύνη, η 

διαχείριση του λάθους, η κριτική σκέψη, η φαντασία, το ομαδικό πνεύμα, η 

ατομική ευθύνη, η συναισθηματική ωριμότητα, η πολύπλευρη ανάπτυξη, το κί-

νητρο μάθησης/εξατομίκευση. 

Το Γυμνάσιο «Ευρωπαϊκό Πρότυπο» υποστηρίζει κάθε χρόνο την αριστεία, 

παρέχοντας υποτροφίες σε μαθητές. Σήμερα ανάμεσα στο μαθητικό δυναμικό 

του σχολείου συμπεριλαμβάνονται και μαθητές από άλλες χώρες, στους 

οποίους δίνεται η δυνατότητα μέσα από τη διαφοροποίηση και την 

εξατομίκευση να φοιτούν σ’ ένα ελληνικό σχολείο.   

Ανάμεσα στους εκπαιδευτικούς οι οποίοι στελεχώνουν το σχολείο 

υπάρχουν διδάκτορες, υποψήφιοι διδάκτορες και κάτοχοι τίτλων 

μεταπτυχιακών σπουδών. Παράλληλα υπάρχουν εκπαιδευτικοί με 

επιστημονικό έργο στον τομέα τους. Όλοι σχεδόν οι εκπαιδευτικοί του σχολείου 

παρακολουθούν επιμορφώσεις στο γνωστικό αντικείμενό τους ή σε 

παιδαγωγικά ζητήματα.   

Φέτος, τα διαδοχικά lockdown βρήκαν το Γυμνάσιο έτοιμο για την επόμενη 

μέρα, με οργανωμένο πρόγραμμα στην τηλεκπαίδευση. Η μαθησιακή 

διαδικασία διεξήχθη με υποδειγματικό τρόπο, όπως θα αναλυθεί στην 

αποτίμηση των δράσεων και στην συνολική έκθεση εσωτερικής αξιολόγησης.   
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